
진로·취업 컨설팅 만족도 조사

 본 만족도 조사는 우리대학 진로·취업 컨설팅에 대한 학생들의 의견을 수렴하고자 실

시하는 것입니다. 응답자의 솔직한 답변이 진로·취업 컨설팅 업무개선에 귀중한 자료가 

될 것입니다. 또한 모든 정보는 오직 통계 목적으로만 활용됩니다.

□ 진로·취업 컨설팅에 대한 만족도

① 매우 만족

② 만족

③ 보통

④ 불만족

⑤ 매우 불만족

□ 진로·취업 컨설팅 참여 경로

① 취업진로팀 직원상담 및 소개

② 학교홈페이지 및 취업포털 안내

③ 선·후배, 친구 등 소개

④ 학교 교수님 추천

⑤ 기타(                   )  

□ 진로·취업 컨설턴트 역량 및 준비도

① 매우 우수

② 우수

③ 보통

④ 미흡

⑤ 매우 미흡

□ 취업진로팀, 취업포털 월 평균 이용 횟수

① 월1회

② 월2회 이상∼5회 미만

③ 월5회 이상∼10회 미만

④ 월10회 이상

⑤ 수시

□ 귀하가 진로·취업 컨설팅 시 도움이 되었던 점, 추가로 제도 개선되어야 할 사항을 

자유롭게 기재하여 주시기 바랍니다.

【만족도 조사에 응해 주셔서 감사합니다.】

진로·취업 프로그램 만족도 조사

 본 만족도 조사는 우리대학 진로·취업 프로그램에 대한 학생들의 의견을 수렴하고자 

실시하는 것입니다. 응답자의 솔직한 답변이 진로·취업 프로그램 업무개선에 귀중한 자

료가 될 것입니다. 또한 모든 정보는 오직 통계 목적으로만 활용됩니다.

□ 참가한 진로·취업 프로그램에 대한 만족도

① 매우 만족

② 만족

③ 보통

④ 불만족

⑤ 매우 불만족

□ 참가한 진로·취업 프로그램 참여 경로

① 취업진로팀 직원상담 및 소개

② 학교홈페이지 및 취업포털 안내

③ 선·후배, 친구 등 소개

④ 학교 교수님 추천

⑤ 기타(                   )  

□ 참가한 진로·취업 프로그램 강사의 역량 및 준비도

① 매우 우수

② 우수

③ 보통

④ 미흡

⑤ 매우 미흡

□ 귀하가 진로·취업 프로그램에 도움이 되었던 점, 추가적으로 필요한 진로·취업 프

로그램 및 개선되어야 할 사항을 자유롭게 기재하여 주시기 바랍니다.

【만족도 조사에 응해 주셔서 감사합니다.】


